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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Daň z příjmů fyzických osob v souběhu dílčích základů daně 
Jméno autora: Lucie Polášková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: prof.Ing. Jaroslav Homolka, CSc 
Pracoviště oponenta práce: PEF ČZU Praha 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce je zřetelně vymezeno a obsahuje potřebnou orientaci pro zpracování práce. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Vytyčené zdání práce bylo celkově splněno v části teoretické tak i praktické. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup zpracování práce je logický tj.od obecných charakteristik daňového systému ČR k variantní aplikaci 
vybraného druhu daně z příjmů fyzických osob. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka si vytvořila potřebný teoretický základ pro následnou simulaci možných variant .na straně příjmů poplatníků daně 
u fyzických osob. Simulované zdanění fiktivní osoby v různosti příjmů pro dílčí základy daně poplatníků odpovídají možným 
případům ve stanovení daňové povinnosti. v praxi. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psána odborným jazykem s vhodným zařazením schémat a grafů. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vyhovuje výběr relevantních odborných zdrojů v tištěné i elektronické podobě. Převzaté citace zdrojů 
jsou zřetelně odlišeny od výsledků v práci dosažených. V práci jsou dodržována citační etika. 

 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
Zvolené téma práce je zaměřeno na oblast daní z příjmů fyzických osob, která se týká všech dospělých občanů 
mající tyto příjmy. Teoretická část práce vyhovuje pro potřeby další analýzy. Zvolené modelové příklady zdaňování 
příjmů fiktivních fyzických osob zahrnují případy, jaké se vyskytují v praxi. Výpočty a kombinace dílčích základů 
daně jsou přehledně uvedeny a využity pro stanovení daňového zatížení. 

1.V jakém případě (na základě uvedených modelových příkladů) by bylo vhodné, aby daňové zvýhodnění na 
vyživované dítě uplatnila manželka poplatníka? 

2.Jaké jsou pro poplatníka výhody a nevýhody paušální daně? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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